

Obsah:

- z jednání zastupitelstva
 - stavba nové hasičské zbrojnice
 - 10-ti leté výročí rozhledny Vartovna

- zpoplatnění užívání cesty do Nezdobi
 - tříkrálová sbírka v Senince
 - aktuality z dění v obci



vydává

Obecní úřad Seninka

Březen 2019

Informace ze zasedání zastupitelstev obce (ZO)

Od posledního vydání našeho zpravodaje proběhla tři zasedání zastupitelstva obce. Z jejich programu vybíráme:

4. zasedání ZO proběhlo 25. 1. 2019

Schválilo rozpočtovou změnu, která navyšuje příjmy upřesněním výpočtu daně z příjmů, započítává splátku od TJ Sokol Seninka a navyšení dotace na správu od Krajského úřadu, výdaje jsou vyšší o investiční příspěvek SO Hornolidečska.

Schválilo vyřazení drobného hmotného majetku – zejména opotřebovaný inventář z vybavení hasičské zbrojnice.

Schváleno bylo podání žádosti o dotaci na stavbu 2. etapy chodníku podél silnice III/5741 v programu Obnova venkova Zlínského kraje.

V této souvislosti byla schválena Příkazní smlouva s firmou MCI SERVIS s.r.o. Zlín, na provedení výběrového řízení na dodavatele stavby. Cena výběrového řízení bude činit 26 620 Kč.

Následně pak byla schválena komise pro výběrové řízení ve složení: Martin Zeřák, ing. Ivan Juřica, ing. Milada Holečková, jako náhradník byla navržena Kateřina Zukalová.

ZO také projednalo harmonogram postupu pozemkových úprav v obci. Pro pozemkové úpravy byla vysoutěžena firma Agroprojekt s.r.o. Brno. Do konce letošního roku by mělo proběhnout měření a šetření skutečného stavu. ZO pro jednání s firmou schválilo komisi – sbor zástupců ve složení: ing. Milada Holečková, Martin Zeřák, ing. Ivan Juřica, Milan Hanulík, Jan Vajdík (počet členů ještě může být doplněn). Dále bylo projednáno zadání zpracování lesního hospodářského plánu pro obecní lesy (současný LHP je platný do letošního roku), bude provedena poptávka na zpracování.

V rámci majetkoprávních záležitostí bylo ZO seznámeno se skutečností, že v roce 2019 uplyne 20 let od kolaudace bytového domu č. p. 74 a podle smlouvy o smlouvě budoucí nájemníci splatí poslední splátku a bytový dům bude převeden do jejich osobního vlastnictví nájemců. ZO pověřuje starostku zajištěním převodu bytového domu.

ZO projednalo užívání pozemku pro skládkování vytěženého dřeva a užívání obecní cesty bude zpoplatněno. Starostka připraví smlouvu, která stanoví podmínky užívání.

Obec v minulém roce rozhodla o umístění dopravního značení v obci při výjezdu z místních komunikací, firma NVB LINE s.r.o. nám

zpracovala projekt na dopravní značení, který prošel schvalovacím řízením Odboru dopravy při MěÚ Vsetín. Obec má cenovou nabídku na umístění dopravních značek, ale vzhledem k tomu, že na jaře bude probíhat stavba chodníků, předpokládáme, že umístění dopravních značek proběhne souběžně.

ZO bylo informováno o možnostech řešení napojení na obecní vodovod občanů ve střední části obce. Byla schválena varianta řešení úseku naproti bytovému domu č. 74 směrem ke vleku. Bude provedena poptávka na zpracování projektu prodloužení vodovodního řádu obce.

Dále byl schválen výběr firmy pro zpracování projektu na přestavbu zemědělského objektu – kurníku.

ZO bylo informováno, že dle schválení minulého zastupitelstva byla zaslána objednávka na dodání osobního automobilu značky DUSTER, čekací lhůta 4 měsíce doběhne v květnu.

ZO schválilo finanční příspěvek SH ČMS – okrsek č. 7 ve výši 1 000 Kč a Finanční příspěvek Základní škole v Horní Lidči ve výši 2 000 Kč.

5. zasedání ZO proběhlo mimořádně 6. února 2019

Projednalo výsledek výběrového řízení na dodavatele stavby Chodníky pro pěší podél silnice III/5741 v obci

Seninka. Výběrové řízení proběhlo 29.1.2019 v sídle firmy MCI SERVIS s.r.o. ve Zlíně. Obec dostala pět nabídek, hodnocena byla nabídková cena včetně DPH. Nejvýhodnější nabídku podala firma Martin Urban ze Lhoty u Vsetína. Projekt na chodníky byl z důvodu financování rozdělen na dvě etapy, vysoutěžená firma, v případě přiznání dotace na projekt, bude realizovat obě etapy. ZO pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy o dílo na vysoutěženou cenu 3 301 900 Kč.

ZO dále schválilo Smlouvu o dílo na zpracování Lesního hospodářského plánu pro lesní pozemky v majetku obce Seninka na období 2020 až 2030. ZO pověřuje starostku k podpisu smlouvy s ing. Pavlem Viačkou za cenu 43,50 Kč/1 ha lesního pozemku, tj. cca 48 000 Kč.

6. zasedání ZO proběhlo 28. 2. 2019

Vzalo na vědomí zprávu Policie ČR o bezpečnostní situaci v obci za rok 2018.

Odloženo bylo rozhodnutí o přiznání dotace na sociální služby, které budou řešeny do konce měsíce června po obdržení žádostí i od ostatních organizací.

Schválilo Spisový a Jednací řád obce, schválilo přestavbu zemědělské objektu (kurníku) na hasičskou zbrojnicí.

Schválilo opětovné podání žádosti o dotaci na nový hasičský dopravní automobil (na rok 2020).

Uložilo starostce připravit nabídku nových propagačních materiálů pro obec a k 10. výročí rozhledny Vartovna.

Schválilo zapojení obce do výběrového řízení na Svoz, recyklaci a likvidaci odpadů pro členskou obec DSO Sdružení obcí Hornolidečska (současná smlouva končí rokem 2019, o firmě pro další období rozhodne nové výběrové řízení).

Schválilo žádost manželů Bilových o změnu územního plánu obce.

Určilo delegáta na Valnou hromadu akciové společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, kterým bude starostka obce ing. Milada Holečková, jako náhradník byl určen místostarosta Martin Zeřák.

Schválilo zpracování projektu na odvodnění pozemku u hřiště a projektu na prodloužení vodovodu v ulici směrem ke vleku.

Projednalo stížnosti občanů na riskantní řízení automobilu v obci a napadení poštovní doručovatelky psem. ZO rozhodlo, že obě stížnosti budou řešeny napomenutím.

Schválilo rizikové kácení stromů na parcele 947/1 vysokozdviznou plošinou a likvidaci vytěžené hmoty štěpkováním.

Stavba nové hasičské zbrojnice

Z jednání zastupitelstva obce je zřejmé, že ZO plánuje stavbu nové hasičské zbrojnice. V této souvislosti by si občané zasloužili vysvětlení, proč k takovému rozhodnutí došlo.

Obec dlouhodobě hledala možnosti, jak získat prostředky pro přestavbu „Kurníku“, který má obec od roku 2010 ve vlastnictví. Stavba je v havarijním stavu, z důvodu narušené statiky se nehodí ani pro skladování materiálu, pro parkování auta, apod.

Ministerstvo pro místní rozvoj v letošním roce vyhlásilo dotaci na revitalizaci brownfieldů, to je na přestavbu starých nevyužívaných objektů - zemědělských, průmyslových apod. k nepodnikatelskému využití. Možností pro využití jsou např. garáže, sklady, využití pro spolkovou činnost apod.

Obec dlouhodobě potřebuje prostor pro skladování, pro parkování techniky – čtyřkolka, štěpkovač, auto apod.

Dobrý se nám jeví nápad, že by se objekt využil pro stavbu nové hasičské zbrojnice. Stavbou by se vyřešil nedostatek místa pro hasičské vybavení, které je v současné době umístěno na třech místech – tj.

hasičské zbrojnicí stávající, staré HZ a na kurníku, kde je zaparkovaná hasičská cisterna. Stavba nového objektu by tedy vyřešila místo nejen pro hasiče, ale pro obec by se uvolnily prostory pro skladování a techniku přímo v místě obecního úřadu.

Závěrem však musíme zdůraznit, že se jedná o „pokus“. Celá akce by se realizovala jen v případě, že by na stavbu byla schválena dotace. Na jejím získání nyní pracujeme.

Výročí 10 let rozhledny Vartovna

V letošním roce oslavíme 10. výročí od otevření rozhledny Vartovna. Připomeňme si, že její stavba naší obec zviditelnila, dostala do povědomí nejen v rámci Zlínského kraje, ale stala se vyhledávaným cílem pro návštěvníky ze všech koutů naší republiky. Zvýšila návštěvnost regionu, oživila turistický zájem. Návštěvníci jsou nadšeni okolní přírodou a výhledy ze samotné rozhledny jsou oceňovaným zážitkem. S její stavbou jsme zavedli tradici novoročního setkávání na Vartovně. Počet účastníků i v nepříznivém počasí vypovídá o množství příznivců rozhledny a její oblíbenosti.

V souvislosti s výročím bychom na letošní rok chtěli připravit několik akcí s kulturním i sportovním zaměřením. Na přípravě akcí bude pracovat výbor a vítáme i podněty a inspirace ze strany občanů.

Zpoplatnění užívání cesty

Obec Seninka se od letošního roku stala vlastníkem cesty do Nezdobí.

K převodu cesty do vlastnictví došlo na návrh Města Vsetín. Jako počáteční impulz bylo naše naléhání, aby město jako vlastník provedlo opravu cesty k bývalému smetišti. Město nám sdělilo, že již cestu nevyužívá, proto nepředpokládá, že by v budoucnu nějaké opravy financovalo a navrholo nám směnu za komunikaci v Semetíně, která je veřejností

využívána a byla v majetku obce Seninka.

Jednání o převodu trvala téměř 3 roky. Účelová komunikace do Nezdobí je hojně využívána pro odvoz vytěženého dřeva těžařskými firmami z lesů z katastru obce Seninka, ale také z katastru obce Leskovec. Vzhledem k tomu, že bude muset obec tuto cestu udržovat, ZO schválilo zpoplatnění užívání této cesty a prostoru pro skládkování vytěženého dřeva. Pravidla jsou stanovena pro úmyslnou těžbu ve větším objemu. Nebudeme zpoplatňovat majitele, kteří si zde vytěží dřevo pro vlastní vytápění.

Obec musí také zřídít harmonogram užívání skládky, vzhledem ke kůrovcové kalamitě, kdy mají všichni majitelé lesa povinnost těžít zasažené stromy nelze skládku dlouhodobě blokovat. Pokud se Vás tato informace týká, kontaktujte obecní úřad, kde dostanete podrobnější informace.

Tříkrálová sbírka 2019 v Senince



V sobotu 12. ledna 2019 v Senince proběhla „Tříkrálová sbírka“, organizovaná Charitou Vsetín. Koledu s dětmi zorganizovala paní Daniela Bilová a paní Kateřina Chrástecká, jako tři králové nás navštívily děti: Julinka a Vincent Bilovi, Saša Holbová, Jirka a Zuzanka Chrástečtí, Vítek Cedidla. Letos byla vybraná dosud nejvyšší částka, a to 8 820 Kč, za což patří všem dárcům velké poděkování. Děkujeme také paní Bilové, paní Chrástecké a dětem, které nám koledy zazpívaly.



Ohlédnutí za zážitkovými akcemi letošní zimy:

Dětský karneval na lyžích

Po mnoha nepříznivých letech na sněhovou nadílku jsme se letos dočkali lyžování v Senince.

Paní Věrka Staňková vždy v pátek pořádala kurz lyžování pro děti začátečníky.

Kurz byl završen Dětským karnevalem na lyžích. Mnohé odradila nepřízeň počasí, i když lehce zapršelo, dětem ani pořadatelům to neubralo na náladě a všichni si karneval užili. Masky na lyžích při sjezdu plnily připravené úkoly, ulovily si sladkou odměnu a všichni účastníci si zaslouženě vysoutěžili krásné perníkové medaile a pamětní listy. Odpoledne bylo završeno příjemným posezením se sdělováním zážitků u horkého čaje.



Dětský karneval



Úspěšnou akci jsme si pak zopakovali tradičním karnevalem v kulturním domě, kterého se zúčastnilo 42 dětí, s doprovodem, celkem bylo 90 účastníků. Děti si užily příjemné kamarádské atmosféry, my dospělí jsme se pobavili pestrým programem. Pořadatelé připravili i zákusky ke kafičce. Jako moderátorka se osvědčila maková panenka - paní Magda Staňková, která zábavné odpoledne moderovala a organizovala. Za to jí patří velké poděkování, protože se všechno povedlo. Každé z dětí si odneslo cenu z „tomboly“ a většině se podařilo odchytit i nafukovací balonky, které se na závěr pouštějí z balkónu.



Fašanky 2019

Na Fašankový průvod jsme si letos museli počkat až do 2. března, kdy oficiálně začíná masopust.

V letošním roce ho doprovázelo pět harmonikářů, originální masky opět nezklamaly, hýřily originalitou a vtipnými nápady. Poděkování patří hasičům, kteří akci každoročně pořádají a uznání medvědovi, který vydržel taneční maraton u každého domu.



Čaj o páté

Klub důchodců v Senince uspořádal „Čaj o páté“. Program nám doplnila paní Mgr. Miluše Makyčová s kurzem trénování paměti. *Kdo chtěl, odnesl si návody jak na to, zbytek je už na nás.*



Tato akce se konala 8. března, takže jsme si také připomněli Mezinárodní den žen, který na tento den připadá a předseda kulturní komise pan Josef Šulák podle tradice všechny ženy obdaroval květinou.



Cimbálová muzika Jasénka

Cimbálovka v Senince je pro pořadatele sázkou na jistotu. Je to nejvíce očekávaná a nejvíce navštěvovaná kulturní akce. Svoji oblibu si získala nejen repertoárem, ale zejména družnou atmosférou a příjemným domácím prostředím. Návštěvníky chytají za srdce lidové písničky, které si mohou nechat zahrát, zazpívat a je zřejmé, že se k nám těší i kapela, která nám zachovává přízeň už sedmou sezónu. Pořadatelé večer ozvláštnili také vtipným fotokoutkem. Ocenění patří sponzorům i pořadatelům za vydařený večer.



Pořadatelé akce

Zpracovala Milada Holečková